
Piac: Megkerült a tökhattyú
2015. augusztus 25. kedd, 10:24

  

Végre ismét napsütésben látogathatunk piacot, bár a reggeli hideg, amiben lementem, és az
egy órára rá kialakult hőség, amiben hazajöttem mit ne mondjak, nem volt túl jó hatással a
migrénemre.

  

Továbbra is áfonyák honolnak vedreikben a piac bejáratánál, áruk viszont folyamatosan esik,
mára csupán 4 lejért kínálják literét. Az ár csökkent, a kínálat viszont bővült, hiszen a vörös
áfonya és a homoktövis is ott konkurál mellettük.
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  A piac bejáratát ékesítő seprűs, illetve a kalapos standunkat a jól megszokott helyén találjuk,sőt ma vesszőseprűt árusítani is voltak kint néhányan. Ami szintén újdonságnak számított, hogyegy ravasz kofa rókagombával kecsegtetett, 15 lejért kínálta kilóját.  

  A zöldségek ára továbbra is lefelé ívelő tendenciát mutat. Azt hiszem, ez az ideális hét egy kiszakuszka vagy "vinetta" elkészítéséhez való bevásárláshoz. A padlizsán, ugyanis annyira módia piacon, hogy mostanra mindenhol padlizsánokat látok. Átlagosan két lejért árulják kilóját. Azakuszkához is megtalálunk minden hozzávalót, viszont az árusok már az elkészítését ismegspórolják nekünk, ugyanis 10 lejért kapunk egy "borkánnal".  
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  A szőlő és barack ára is egyre kisebb, ezt a darazsak is megérezték, alig lehet tőlük közlekednia pultok között. A másik újdonság a piac érdemi részén, a zsenge paszuly, 15 lejért.  

  A piac hátsó részét is főként zöldségek és gyümölcsök töltik fel a virágok helyett, bár belőlük isvan kevés. A dísztökszekció igencsak ott van a szeren, a kisebbek 5 lejbe, a nagyobb ésérdekesebb dísztökök 15 lejbe kerülnek. Heuréka: megtaláltam a tökhattyút.  
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  A kardvirág már nem menő annyira, mint pár hete, ugyan még felüti a fejét néhány helyen,egyre rosszabb állapotban van.    Ízelítő:  Kukorica 1 lej/darab  Petrezselyem 2 lej/kg  Paprika 7 lej/kg  Csípős paprika 6 lej/kg  Fuszulyka 8 lej/kg  Barack 5 lej/kg  Szőlő 3,50 lej/kg  Szilva 4 lej/kg  Krumpli 1,50 lej/kg  Karfiol 4 lej/kg  Zeller 3 lej/kg  Murok 2 lej/kg    
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